Задачи для подготовки к олимпиаде.


18. Вплотную к противоположным стенкам прямоугольного стеклянного сосуда вставлены две металлические пластинки, их размеры одинаковы и равны размерам соответствующих стенок сосуда. Пластины подключены к источнику постоянного напряжения U = 4,5 B. В сосуд наливают подкисленную воду. Определите массу воды, ежесекундно наливаемой в сосуд, если сила тока в цепи со временем изменяется так, как показано на графике. Расстояние между пластинами l = 25 см, плотность воды D = 1 г/см3, ее удельное сопротивление ( = 7,2(10-4 Ом(м.

По закону Ома сила тока между пластинами 
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, площадь поперечного сечения 
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, где h – высота столба воды, d – его ширина. Масса налитой воды 
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. Тогда искомая величина 
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. Силу тока I = 0,75 A и соответствующее время  t = 15 c найдем по графику. В итоге получаем 
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